



FLORENCE Group of Institutions
(A Unit of : Haji Abdur Razaque Educational Society)
Irba, Ranchi-835219 (Jharkhand)

Admission OPEN 2023-24

PLACEMENT Assistance Scholarship Facility Available

NURSING
B.Sc. NURSING
POST GRADUATE DIPLOMA IN
BASIC B.Sc. (N.M.S.C.) ASSISTANT
Separate Hostel For Boys And Girls
M.: 9031231082, 7903999411, 6205145470
E-mail : fsairba@gmail.com
Website : www.florenceinstitute.com

GANDHI INSTITUTE OF PHARMACY JAMSHEDPUR

Admission facilities:
87899000378
Facilities available for Boys and Girls
A few seats available Admission on first come first serve basis
Hostel facilities available for Boys and Girls
D. PHARM.
ADMISSIONS ARE GOING ON

पीएम का मंड्या में रोड शो, जनसभा को किया संबोधित कांग्रेस मेरी कब्र खोदने में त्यस्त मैं एक्सप्रेस-वे बनाने में मस्त : मोदी

आजाद सिपाही संवाददाता
बंगलुरु। कर्नाटक विधानसभा चुनाव से दो महीने पहले प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी रविवार को एक बार फिर राज्य के दौरे पर मांड्या और हुबली-धारवाड़ पहुंचे। पिछले दो महीने से भी कम समय में मोदी राज्य में छठी बार आये हैं। प्रधानमंत्री ने सबसे पहले कांग्रेस-जेडीएस के गढ़ मंड्या में रोड शो किया और फिर एक जनसभा को संबोधित किया। इसके बाद वे हुबली-धारवाड़ का उद्घाटन किया। यहां उन्होंने इशारों-इशारों में राहुल गांधी पर निशाना साधा। पीएम ने कहा- यह दुर्भाग्यपूर्ण है कि लंदन में भारत के लोकतंत्र पर सवाल उठाये गये। भारत के लोकतंत्र की जड़ें, हमारे सदियों के इतिहास से सींची गयी हैं। दुनिया की कोई ताकत भारत की लोकतांत्रिक परंपराओं को नुकसान नहीं पहुंचा सकती। मोदी ने अपने संबोधन में कांग्रेस और विपक्षी दलों पर जमकर निशाना साधा। उन्होंने कहा- कांग्रेस और उनके साथी



दुनिया के सबसे लंबे प्लेटफॉर्म का उद्घाटन

प्रधानमंत्री मोदी ने शाम को श्री सिद्धार्थ स्वामीजी हुबली स्टेशन पर दुनिया के सबसे लंबे रेलवे प्लेटफॉर्म देश को समर्पित किया। इस प्लेटफॉर्म को हाल ही में गिनीज बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड्स ने मान्यता दी है। प्लेटफॉर्म की लंबाई 1,507 मीटर यानी करीब डेढ़ किलोमीटर है। इसके अलावा पीएम नेहोसापेट रेलवे स्टेशन का भी उद्घाटन किया। इस स्टेशन को हमपी के स्मारकों की तर्ज पर डेवेलप किया गया है।

आइआइटी धारवाड़ का किया उद्घाटन
मांड्या में कई परियोजनाओं का उद्घाटन करने के बाद, प्रधानमंत्री आइआइटी धारवाड़ का उद्घाटन करने पहुंचे। जिसे 850 करोड़ रुपये से अधिक की लागत से विकसित किया गया है। फरवरी 2019 में प्रधानमंत्री मोदी ने ही इस संस्थान की आधारशिला रखी थी।

मोदी की कब्र खोदने का सपना एक्सप्रेस-वे बनाने में मस्त है। देख रहे हैं, लेकिन मोदी मोदी गरीबों का जीवन आसान

16 हजार करोड़ की योजनाओं की आधारशिला रखी

प्रधानमंत्री ने अपने इस दौरे में राज्य में 16 हजार करोड़ रुपये की योजनाओं की आधारशिला रखी। इसके अलावा उन्होंने बंगलुरु-मैसूर एक्सप्रेस-वे (एनएच-275) जनता को समर्पित किया। यह एक्सप्रेस-वे बंगलुरु-निदाघडु-मैसूर को जोड़ेगा। 118 किमी लंबा यह एक्सप्रेस-वे लगभग 8,480 करोड़ रुपये की लागत से तैयार हुआ है। इसके बनने से तीन घंटे का सफर करीब 75 मिनट में पूरा हो जायेगा। इस एक्सप्रेस-वे पर आठ किलोमीटर लंबा एलिवेडेड कोरिडोर, नौ बड़े पुल, 42 छोटे पुल, 64 अंडरपास, 11 ओवरपास, चार रोड-ओवर-ब्रिज और पांच बाईपास बनाये गये हैं।

बनाने में व्यस्त है। कांग्रेस को पता ही नहीं है कि देश की करोड़ों माताओं-बहनों का आशीर्वाद मोदी का सबसे बड़ा सुरक्षा कवच है। हुबली धारवाड़ में भी पीएम ने कई प्राजेक्ट्स का उद्घाटन किया।

प्रिंस खान ने भाजपा नेत्री रागिनी सिंह को राजनीति नहीं करने की दी धमकी

आजाद सिपाही संवाददाता
धनबाद। कुख्यात गैंगस्टर और गैंग ऑफ वासेपुर के प्रिंस खान ने भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य रागिनी सिंह को धमकी दी है। उसने एक वीडियो में भाजपा नेत्री से कहा है कि वह कांग्रेस विधायक और उनके परिजनों को बदनाम करना बंद करें, अन्यथा 70-80 के दशक की याद दिला दी जायेगी। पूरे परिवार को वापस बलिया भेज देंगे। उसने कहा कि हम बदले के लिए लड़ रहे हैं। अब जंग लड़ने के लिए रंगदारी मांग रहे हैं।

यह वीडियो रागिनी सिंह द्वारा शनिवार को मोडिया से बातचीत के दौरान पूर्णिमा नीरज सिंह और उनके रिश्तेदार हर्ष सिंह के खिलाफ लगाये गये आरोप के बाद जारी किया गया है। रागिनी सिंह ने झरिया विधायक और उनके रिश्तेदार गैंग ऑफ वासेपुर से जुड़े प्रिंस खान और अमन सिंह को संरक्षण देने का आरोप लगाया था। प्रिंस खान ने कहा है कि अमन सिंह की जिंदगी पूर्व विधायक संजोय सिंह ने बर्बाद कर दी है, इसलिए वह धनबाद को डिस्टर्ब कर रहे हैं। उसने अमन सिंह के साथ किसी रिश्ते से इनकार किया है। उसने रागिनी सिंह को अपने घर में राजनीति करने और गिरोहों की राजनीति में दखलअंदाजी नहीं करने की सलाह भी दी है।

कानून अपना काम करेगा : विधायक
इधर विधायक पूर्णिमा नीरज सिंह ने कहा कि कानून अपना काम कर रहा है और सच सामने आ जायेगा। उन्होंने यह भी कहा कि उन्होंने कभी किसी अपराधी को संरक्षण नहीं दिया। उन्होंने कहा कि वह जमानत के लिए किसी पुलिस अधिकारी से नहीं कहा है। वह स्वच्छ राजनीति में विश्वास करती हैं। जहां तक अजय रवानी को रखने की बात है, तो किस के दिल में क्या है किसको पता है। पुलिस मामले की पड़ताल कर रही है।

सिंह मेंशन करता रहा है हत्या की राजनीति : हर्ष
झरिया विधायक पूर्णिमा नीरज सिंह के मौसरे देवर हर्ष सिंह ने कहा कि हत्या की राजनीति सिंह मेंशन करता है। हम लोग इससे बहुत दूर हैं। जब भी उनकी जमीन खिसकती है, तो वे हम लोगों पर आरोप लगाते हैं।

नेत्री ने विधायक पूर्णिमा नीरज सिंह और उनके मौसरे देवर हर्ष सिंह पर सवाल खड़ा किया कि अपराधी होने के बाद भी क्यों विधायक ने अजय रवानी को अपना चालक बनाया था और जब उन्होंने उसे हटा दिया, तो फिर हर्ष सिंह कैसे उसे अपने साथ रखे हुए था। उन्होंने कहा कि जब विधायक ही अपराधी को शरण में रखेंगे, तो जनता कैसे सुरक्षित रहेगी। श्रीमती सिंह ने हर्ष सिंह पर आरोप लगाया कि वह संबंधों को आड़ में परिवार में हत्या करा रहा है। उन्होंने नीरज सिंह की हत्या का आरोप भी हर्ष सिंह पर लगाया और कहा कि उन्होंने अमन सिंह के लोकेशन के माध्यम से अमन सिंह को पूर्णिमा सिंह के लोकेशन के साथ-साथ दूसरी जानकारी भी दे रहा था। पुलिस उसके दो अन्य साथी विजय और मुल्ता की तलाश कर रही है।

हूआ, यह पूरा कोयलाचल जानता है। इस दौरान भाजपा के ग्रामीण जिलाध्यक्ष ज्ञानरंजन सिन्हा, संजय झा, मुकेश पांडेय, उमेश यादव, महेश पांडेय, अवधेश राय, प्रदीप सिन्हा आदि मौजूद थे।
कॉल डिटेल्स से खुलासा, अजय देता था अमन को पूर्णिमा सिंह का लोकेशन : झरिया विधायक पूर्णिमा नीरज सिंह के पूर्व चालक अजय रवानी और गैंगस्टर अमन सिंह और प्रिंस खान के गठजोड़ के कई सबूत शनिवार को भी पुलिस को मिले। अजय रवानी वीडियो कॉलिंग, चैट और मैसेज के माध्यम से अमन सिंह को पूर्णिमा सिंह के लोकेशन के साथ-साथ दूसरी जानकारी भी दे रहा था। पुलिस उसके दो अन्य साथी विजय और मुल्ता की तलाश कर रही है।

क्या कहा रागिनी सिंह ने : भाजपा

आज दोबारा शुरू होगा विधानसभा का बजट सत्र

नियोजन नीति पर होगी बहस, मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन रख सकते हैं सरकार का पक्ष

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। नियोजन नीति को लेकर हुए हंगामे के बाद स्थगित हुआ झारखंड विधानसभा का बजट सत्र होली की छुट्टियों के बाद कल से फिर शुरू हो रहा है। उम्मीद जतायी जा रही है कि शुरुआत ही नियोजन नीति और रोजगार को लेकर होगी। रोजगार के मसले पर विपक्ष जहां सरकार को घेरने की तैयारी में है, वहीं सत्ता पक्ष भी जवाब देने को तैयार है। कैबिनेट में मुहर लगाने के बाद कार्मिक की ओर से नयी नियोजन नीति को लेकर अधिसूचना जारी कर दी

गयी है। ऐसे में कयास लगाये जा रहे हैं कि सदन में गूंजनेवाला यह बड़ा मुद्दा होगा। **सत्ता पक्ष के विधायक ने ही उठाया था मुद्दा :** होली की छुट्टी से पहले तक सदन सुचारु रूप से चल रहा था। चार मार्च को झामुमो विधायक लोबिन हेन्ड्रम ने नियोजन नीति और रोजगार का मुद्दा उठाया। इसके बाद सदन हंगामे की भेंट चढ़ गया। अध्यक्ष को प्रश्नकाल के दौरान सदन की कार्यवाही दो बार स्थगित करनी पड़ी। यह मुद्दा इस कदर उठा कि भोजनावकाश के बाद सदन को

स्थगित करना पड़ गया था। **मुख्यमंत्री रख सकते हैं सरकार का पक्ष :** उम्मीद जतायी जा रही है कि नियोजन नीति को लेकर विपक्ष के सवाल का जवाब खुद मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन देंगे। वह सदन में सरकार का पक्ष रख सकते हैं। नियोजन नीति को लेकर चार मार्च को सदन में हुए हंगामे के दौरान संसदीय कार्य मंत्री आलमगीर आलम ने संकेत दिया था कि छुट्टियों के बाद सरकार अपना पक्ष रखेगी। **नियोजन नीति में यह हुआ है बदलाव :** विधानसभा के बजट

सत्र के दूसरी बार शुरू होने से पहले सरकार ने नियोजन नीति क्लीयर कर दिया है। इस नयी नीति से झारखंड राज्य से मैट्रिक-इंटर की परीक्षा पास करने की बाधता को खत्म कर दिया गया है। स्थानीय रीति-रिवाज की जानकारी की अनिवार्यता भी खत्म कर दी गयी है। इसके साथ जनजातीय और क्षेत्रीय भाषा की लिस्ट से भोजपुरी, मगही और अंगिका सहित सात क्षेत्रीय भाषाओं को हटाकर हिंदी, अंग्रेजी और संस्कृत को शामिल किया गया है।

मोरहाबादी में आदिवासी संगठनों की महारैली, वक्ता बोले सरना धर्म कोड नहीं तो वोट नहीं

बीजेपी और केंद्र सरकार को सरना धर्म कोड देना ही होगा

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। आदिवासियों के चिर प्रतिश्ठित सरना धर्मकोड की मांग को लेकर देश ही नहीं विदेशों से आये आदिवासियों का महाजुटान मोरहाबादी ग्राउंड में हुआ। यह महाजुटान आदिवासी समाज सरना धर्म रक्षा अभियान के बैनर तले हुआ। इसमें विभिन्न आदिवासी संगठनों के प्रतिनिधियों ने हिस्सा लिया। इस महाजुटान में आदिवासी संगठनों ने साफ तौर पर कहा कि किसी भी हाल में बीजेपी और केंद्र सरकार को सरना धर्म कोड देना ही होगा। वहीं उन्होंने कहा कि राज्य और केंद्र दोनों ही जगहों पर साल 2024 में चुनाव होने हैं। ऐसे में यह तय है कि सरना धर्म कोड लागू नहीं किया गया, तो वोट नहीं दिया जायेगा। **आदिवासियों के अस्तित्व को समाप्त करने की साजिश हो बंद :** मोरहाबादी में आयोजित इस महासभा को संबोधित करते हुए धर्मगुरु बंधन तिग्गा ने कहा कि सरना धर्म कोड लागू न करना आदिवासियों को समाप्त करने की



साजिश है। केंद्र को इसके गंभीर परिणाम भुगतने पड़ सकते हैं। यह समझने की जरूरत है कि आदिवासी ना तो हिंदू हैं और ना ही सनातन। देश में 12 करोड़ आदिवासी हैं, ऐसे में उनकी अपनी धार्मिक मान्यता मिलनी जरूरी है। आदिवासियों का अपना धर्म कार्य है। पूजा स्थल हैं। उनके अलग रीति रिवाज हैं। वे हिंदुओं के धर्म के कानून के मुताबिक नहीं चलते हैं। इसलिए आदिवासियों को उनके धर्म कोड की मान्यता जरूर मिले। **डिलिस्टिंग भी होनी चाहिए :** वक्ताओं ने कहा कि बात केवल

सरना धर्म कोड की मान्यता की नहीं है, बल्कि एक फाइनल लिस्ट बनाने की भी है। उन्होंने कहा कि सरना आदिवासियों की मान्यता के लिए डिलिस्टिंग भी होनी चाहिए। उन्होंने कहा कि यह डिलिस्टिंग केवल सरना से ईसाई बने आदिवासियों की नहीं बल्कि हिंदू, जैन, बौद्ध बने आदिवासियों की भी होनी चाहिए, तभी आदिवासी जिस प्योर सरना धर्म कोड की बात करते हैं, वो सार्थक होगा।

जनगणना पत्र में हो सरना धर्मकोड का कॉलम : बंधन तिग्गा ने कहा कि जब तक जनगणना के पत्र में सरना धर्मकोड का जिक्र नहीं किया जायेगा, तब तक जनगणना नहीं होने दी जायेगी। साल 2011 की जनगणना में हमने हिस्सा लिया, लेकिन अब स्पष्ट मान्यता हमें चाहिए। इस महाजुटान में झारखंड सहित नेपाल, भूटान, ओडिशा, पश्चिम बंगाल, छत्तीसगढ़ और बिहार के आदिवासी शामिल हुए। वहीं डॉक्टर करमा उरांव, रवि तिग्गा, बलकू उरांव, अजित टेटे, नारायण उरांव, रेणु तिकी, निर्मल मरांडी, भगवान दास, सुशील उरांव, अमर उरांव आदि ने मंच साझा किये।

झारखण्ड अधिविद्य परिषद्, रांची
JHARKHAND ACADEMIC COUNCIL, RANCHI

अपील

जगरनाथ महतो
माननीय मंत्री
स्कूली शिक्षा एवं साक्षरता विभाग
झारखण्ड सरकार

हेमन्त सोरेन
माननीय मुख्यमंत्री
झारखण्ड

वार्षिक माध्यमिक / इन्टरमीडिएट परीक्षा, 2023

विदित हो कि वार्षिक माध्यमिक एवं इन्टरमीडिएट परीक्षा दिनांक 14 मार्च 2023 से प्रारम्भ हो रही है। परीक्षा के सुचारु रूप से संचालन के लिए सभी परीक्षार्थियों, अभिभावकों, शिक्षकों, आम नागरिकों एवं परीक्षा कार्य में संलग्न सभी कर्मियों / पदाधिकारियों का पूर्ण सहयोग अपेक्षित है।

राज्य सरकार शिक्षा में गुणात्मक सुधार तथा मानव संसाधन विकास हेतु कटिबद्ध है। इसके लिए आवश्यक है कि संपूर्ण राज्य में परीक्षाओं का संचालन पूर्णतः शांतिपूर्ण वातावरण में कदाचार मुक्त तरीके से सम्पन्न हो। झारखण्ड अधिविद्य परिषद् द्वारा जिला प्रशासन के सहयोग से समुचित व्यवस्थाएँ की गयी है। कदाचार मुक्त वातावरण में परीक्षाओं का संचालन, समय पर परीक्षाफल का प्रकाशन तथा शिक्षा को सर्वसुलभ बनाना सरकार की प्राथमिकता है। राज्य सरकार द्वारा कदाचार मुक्त परीक्षा संचालन हेतु सभी संबंधित व्यक्तियों को आवश्यक निर्देश दिये गए हैं, साथ ही उनसे अपेक्षा है कि वे वांछित कार्यों का सम्पादन निष्ठापूर्वक करेंगे। झारखण्ड सरकार स्वच्छ एवं कदाचार मुक्त परीक्षा सम्पन्न कराने के लिए दृढ़ संकल्पित है, इस दिशा में इस बार भी सभी जिला के परीक्षा केन्द्रों पर आवश्यकतानुसार सी.सी.टी.वी. कैमरा अधिष्ठापित किया गया है ताकि परीक्षा में पारदर्शिता कायम रह सके। किसी भी स्तर पर कदाचार करने अथवा कराने वालों एवं निर्धारित दायित्वों का निर्वहन नहीं करनेवाले कर्मियों के विरुद्ध झारखण्ड परीक्षा संचालन अधिनियम, 2001 के तहत सख्त कानूनी कार्रवाई की जायेगी।

इस अवसर पर जनहित एवं राज्यहित में सभी परीक्षार्थियों, अभिभावकों, शिक्षकों एवं आम नागरिकों से अपील है कि वे निःस्वार्थ भाव से परीक्षा की पवित्रता के साथ-साथ झारखण्ड की गरिमा बनाये रखने तथा बच्चों के उज्ज्वल भविष्य के निर्माण के लिये कदाचार मुक्त परीक्षा एवं मूल्यांकन कार्य के सफल संचालन में ईमानदारी एवं निष्ठा से सहयोग करें।

आएँ झारखण्ड को हम सब मिलकर बनायें
ज्ञान आधारित एवं अनुशासन प्रिय प्रदेश

जगरनाथ महतो
माननीय मंत्री
झारखण्ड सरकार

हेमन्त सोरेन
माननीय मुख्यमंत्री
झारखण्ड

वारदात : कोयला व्यवसायी को मारी थी गोली रांची में छिपे थे जारंगडीह गोलीकांड के आरोपी, पुलिस ने किया गिरफ्तार



आजाद सिपाही संवाददाता

बरमो। बोकरो धर्मल थाना अंतर्गत जारंगडीह अपर बंगला शिव मंदिर के समीप शनिवार की रात गोलीबारी की घटना में शामिल सभी चारों आरोपियों को पुलिस ने विभिन्न स्थानों से धर दबोचा है। पुलिस ने घटना में प्रयुक्त दो पिस्टल और दो बाइक को भी बरामद किया है। घटना के बाद बोकरो एसपी के निर्देश पर बरमो एसडीपीओ सतीश चंद्र झा के नेतृत्व में एक टास्क फोर्स का गठन किया गया था। टास्क फोर्स ने विभिन्न स्थानों पर छापेमारी कर सभी आरोपियों को गिरफ्तार किया।

ओरमांडी और बोकरो के जरीडीह बाजार से आरोपी गिरफ्तार

टास्क फोर्स के सदस्यों ने घटना में शामिल गांधीनगर थाना अंतर्गत जरीडीह बाजार निवासी मेजर सिंह उर्फ जैकी सिंह, गगन सिंह, दीपक कुमार और सीमर को रांची के ओरमांडी तथा जरीडीह

कोयला व्यवसायी खातरे से बाहर

इधर घटना में घायल जारंगडीह निवासी कोयला व्यवसायी 49 वर्षीय शांतिपद गोरई को बेहतर इलाज के लिए बीजीएच में दाखिल कराया गया है, जहां वह खतरे से बाहर हैं। बरमो एसडीपीओ ने कहा कि घटना में शामिल सभी अपराधियों को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है।

बरमो विधायक ने पुलिस को दिया सहयोग

बताया गया कि आरोपियों की गिरफ्तारी में बरमो विधायक अनुप सिंह की महत्वपूर्ण भूमिका रही। उन्होंने पुलिस की काफी मदद की। टास्क फोर्स में वे थे शामिल। टास्क फोर्स में बरमो इंसपेक्टर रवींद्र कुमार सिंह, बोकरो धर्मल के एसआइ मुश्ताक आलम, रमाकांत गुप्ता, विक्रान्त मुंडा, गांधीनगर प्रभारी अनूप सिंह, कथारा ओपी प्रभारी प्रिंस कुमार सिंह शामिल थे।

महुआडांड में दिनदहाड़े युवक को गोलियों से किया छलनी, मौत

एक ग्रामीण की जांच में लगी गोली, हालत गंभीर

आजाद सिपाही संवाददाता

महुआडांड। लातेहार जिला के महुआडांड प्रखंड के बरदौनी खुर्द गांव में दुर्गा मंदिर के समीप रविवार दोपहर लगभग 12 बजे एक युवक को गोलियों से उड़ा दिया गया। घटना में एक ग्रामीण घायल हो गया। मृतक का नाम जमील अंसारी था और वह डाल्टनगंज के बैरिया का रहनेवाला था। उसको तीन गोलियां मारी गयीं। घायल का नाम तेवारी नायक है और वह बरदौनी के बिंदास नायक का पुत्र है।

ग्रामीणों के अनुसार जमील अंसारी बरदौनी खुर्द गांव की एक लड़की के साथ रिलेशन में था। उसका 10 साल से बरदौनी आना-जाना था। रविवार को वह गांव के चार-पांच लोगों के साथ दुर्गा मंदिर समीप आम पेड़ के नीचे बैठा हुआ था। तभी एक बाइक पर सवार तीन नकाबपोश वहां पहुंचे। दो लोग उतर कर गोली चलाने लगे। एक गोली तेवारी नायक की जांच में लगी।



जमील अंसारी वहां से भागने लगे। उसे दौड़ा कर अपराधियों ने तीन गोली मारी। लोगों ने यह भी बताया कि साथ में बिना नंबर प्लेट की एक सफेद स्विफ्ट गाड़ी भी थी। इस घटना से आसपास के ग्रामीण दहशत में हैं।

आपराधिक छवि का या जमील अंसारी

जमील अंसारी वहां से भागने लगे। उसे दौड़ा कर अपराधियों ने तीन गोली मारी। लोगों ने यह भी बताया कि साथ में बिना नंबर प्लेट की एक सफेद स्विफ्ट गाड़ी भी थी। इस घटना से आसपास के ग्रामीण दहशत में हैं।

उस घटना के बाद उसका पूरा परिवार बैरिया से घर और जमीन बेच कर निकल चुका था। घटनास्थल पर पहुंची पुलिस सूचना मिलते ही नेवरहाट थाना प्रभारी बंधन भगत और एसआइ मिश्रा मांडी जिला पुलिस बल के साथ घटनास्थल पर पहुंचे। वहां से खोखा बरामद हुआ है। थाना प्रभारी ने कहा कि प्रथम दृष्टया यह आपसी रंजिश का मामला लगता है।

जामा में खोरठा लघु फिल्म निर्माता की पीट-पीट कर हत्या



झाड़ी में मिला शव, तीन महीने पहले शुरू की थी टेकेदारी

आजाद सिपाही संवाददाता

दुमका। शौक के लिए संताली और खोरठा लघु फिल्म बनानेवाले 32 साल के कृष्णा कुमार शर्मा की अज्ञात लोगों ने पीट-पीट कर हत्या कर दी। जामा थाना पुलिस ने पांढर पहाड़ी के निकट झाड़ी से उनका शव बरामद किया है। वह शनिवार को चूटोनाथ मंदिर गये थे, लेकिन लौट कर नहीं आये। पुलिस ने शव के पास से दो गिलास, पानी की आठ खाली बोतल और एक जूता जब्त किया है। शव सड़क से करीब 20 मीटर दूर झाड़ी में मिला, जबकि उनकी बाइक भी घटनास्थल से कुछ दूरी पर खड़ी मिली। जामा पुलिस ने शव का पोस्टमॉर्टम कराया है।

तेकेदारी शुरू करने के बाद मिल रही थी धमकी

कृष्णा ने मिला शव, तीन महीने पहले शुरू की थी टेकेदारी। जामा थाना पुलिस ने शव का पोस्टमॉर्टम कराया है। परिजनों ने टेकेदारी विवाद में हत्या की आशंका व्यक्त की है। पुलिस को दिने बयान में कृष्णा कुमार शर्मा की पत्नी ने अज्ञात पर हत्या करने का आरोप लगाया है। कृष्णा महिला थाने के पीछे रहते थे। वह लघु फिल्म बना कर इंटरनेट मीडिया में डाला करते थे। तीन माह पहले उन्होंने टेकेदारी शुरू की थी। रिश्तेदारों ने शनिवार को चूटोनाथ मंदिर में पूजा और भोज किया था। इसमें कृष्णा भी शामिल हुए थे। मंदिर से शाम को सभी घर वापस आ गये, लेकिन

कृष्णा नहीं आये। परिजनों ने रात भर तलाश की। रविवार की सुबह खोजबीन के क्रम में परिजनों को पता चला कि जामा में एक युवक का शव पड़ा हुआ है। परिजनों ने जाकर देखा तो शव कृष्णा का था। चेहरे और निजी अंग पर पत्थर से प्रहार किया गया था। जींस भी आधी से ज्यादा खुली हुई थी। सूचना के बाद जामा थाना की पुलिस मौके पर पहुंची। और शव कब्जे में लेकर खानबीन की। कृष्णा के जीजा कृष्ण सुदामा का कहना है कि किसी ने साजिश के तहत उनके साले को बुलाकर मारा है। जामा थाना के प्रभारी थानेदार रविशंकर का कहना है कि मृतक की पत्नी ने अभी मौखिक रूप से हत्या की शंका जतायी है। बयान लेकर ही मामला दर्ज किया जायेगा।

कृष्णा पांच भाइयों में सबसे छोटे थे। उनकी शादी डंगलापड़ा के नाग मंदिर के समीप हुई थी। उसकी एक बेटी है। पिता रामजी ठाकुर सेवानिवृत्त प्रधानाध्यापक है।

झामुमो 50 लाख सदस्य बना कर पार्टी को करेगा मजबूत

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। झारखंड मुक्ति मोर्चा (झामुमो) लोकसभा और विधानसभा चुनाव से पहले पार्टी को मजबूत बनाने में जुटा हुआ है। इसके लिए पार्टी 50 लाख नये सदस्य बनायेगी। इसमें तेजी लाने के लिए झामुमो केंद्रीय समिति सदस्य विनोद कुमार पांडेय ने रविवार को सभी जिलाध्यक्षों, सचिव, संयोजक, सभी जिला समिति, जिला संयोजक मंडली को



आदेश जारी किया है। उन्होंने कहा है कि सभी जिलों में चलाये जा रहे सदस्यता अभियान में तेजी लायें। साथ ही इसके माध्यम से ज्यादा से ज्यादा लोगों को पार्टी से जोड़ें। अभियान में तेजी लाने के लिए सभी जिलों में कार्यक्रम तय करें। तय कार्यक्रम की जानकारी केंद्रीय नेतृत्व को भी देने का निर्देश दिया गया है। उल्लेखनीय है कि 50 लाख सदस्य बनाने का यह फैसला 18 दिसंबर, 2021 को रांची के हरमू स्थित सोहराय भवन में हुए पार्टी के 12वें केंद्रीय महाधिवेशन में लिया गया था।

रांची। कार्मिक विभाग ने झारखंड कर्मचारी चयन आयोग की संशोधित नियमावली 2023 का संकल्प जारी कर दिया है। इसके तहत मैट्रिक, इंटर, स्नातक स्तरीय नियुक्ति परीक्षा नियमावली में बदलाव किया गया है। नयी नियमावली के तहत सामान्य वर्ग के अभ्यर्थियों को नियोजन के लिए झारखंड से स्थानीय रीति-रिवाज और परंपरा को जानने की अनिवार्यता को भी समाप्त कर दिया गया है।

संशोधित नियमावली जारी: नौकरी के लिए झारखंड से 10वीं और 12वीं पास की बाध्यता हुई खत्म

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। कार्मिक विभाग ने झारखंड कर्मचारी चयन आयोग की संशोधित नियमावली 2023 का संकल्प जारी कर दिया है। इसके तहत मैट्रिक, इंटर, स्नातक स्तरीय नियुक्ति परीक्षा नियमावली में बदलाव किया गया है। नयी नियमावली के तहत सामान्य वर्ग के अभ्यर्थियों को नियोजन के लिए झारखंड से स्थानीय रीति-रिवाज और परंपरा को जानने की अनिवार्यता को भी समाप्त कर दिया गया है।

100 अंक की होगी परीक्षा

नयी नियमावली के तहत 15 भाषाएं राज्य के सभी 24 जिलों में स्वीकार्य की जायेगी। इन भाषाओं की परीक्षा 100 अंकों की होगी। परीक्षार्थी अपनी इच्छानुसार भाषा का चयन करेंगे। सभी प्रश्न बहुविकल्पीय होंगे। नया नियम नौकरी का अवसर मिलेगा। इसके अलावा अब स्थानीय रीति-रिवाज और परंपरा को जानने की अनिवार्यता को भी समाप्त कर दिया गया है। नयी नियमावली के तहत नियुक्ति परीक्षा में जनजातीय, क्षेत्रीय भाषा में बदलाव किया गया है। अब हिंदी, अंग्रेजी और संस्कृत भाषा को शामिल कर लिया गया है। राज्यस्तरीय नियुक्तियों में पहले जहां 12 भाषा थीं, उसमें इन तीन भाषाओं को जोड़ा गया और 15 भाषा कर

दिया गया। हालांकि, अब भोजपुरी, मगही और अंगिका, असुर, बिरहोर समेत सात भाषाओं को बाहर कर दिया गया है। अब राज्य सरकार का मानना है कि जिन भाषाओं को सूची से बाहर किया गया है, उसकी पढ़ाई यहां नहीं हो रही है, पाठ्यक्रम भी नहीं है। नियुक्ति परीक्षाओं के लिए अब जिला से लेकर राज्य स्तर तक सूचीबद्ध 15 भाषाओं की ही परीक्षा होगी। अब तक जिला और राज्य स्तर की परीक्षा के लिए अलग-अलग भाषा चिह्नित थी।

28 मार्च को नीलांबर-पीतांबर का शहादत दिवस मनाने का निर्णय



रांची (आजाद सिपाही)। खरवार भोगता समाज विकास संघ रांची जिला समिति की बैठक नीलांबर-पीतांबर पार्क मोराहाबादी रांची में हुई। बैठक की अध्यक्षता रांची जिला अध्यक्ष अमृत भोगता एवं संचालन हर्षनाथ भोगता के द्वारा की गयी। बैठक में मुख्य अतिथि के रूप में केंद्रीय अध्यक्ष दर्शन गंडू उपस्थित थे। बैठक में 28 मार्च को रांची स्थित नीलांबर-पीतांबर पार्क में

वीर शहीद नीलांबर-पीतांबर शाही भोगता का शहादत दिवस मनाने का निर्णय लिया गया। इसके लिए कार्यक्रम की तैयारी को लेकर चर्चा की गयी। इस मौके पर देवनारायण गंडू, हेमलाल गंडू, मनोरंजन भोगता, प्रधान भोगता, शिवदयाल गंडू, नरेश भोगता, संजय भोगता, लक्ष्मी भोगता, परमेश्वर भोगता, बहादुर भोगता, योगेंद्र भोगता, सुरेंद्र भोगता आदि उपस्थित थे।

महिलाओं को 50 फीसदी हक के लिए सड़क पर आना चाहिए : महेंद्र पाठक



आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। शहर के कांटोली के मंगल टावर में रांची जिला महिला समाज की ओर से रविवार को अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस धूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता भाकपा महिला नेता फरजाना फारुकी ने की। कार्यक्रम में मुख्य रूप से भाकपा के राज्य सचिव महेंद्र पाठक, जिला सचिव अजय कुमार सिंह, महिला नेता बीना लिंडा, यासीन लाल, नीलम बाड़ा, मुनी देवी सहित कई लोगों ने संबोधित किया। भाकपा के राज्य सचिव महेंद्र पाठक ने महिलाओं को संबोधित करते हुए कहा कि भाकपा 50 प्रतिशत महिलाओं के आरक्षण का समर्थन करती है। साथ ही केंद्रीय सरकार से मांग करती है

रांची जिला महिला समाज की ओर से अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस धूमधाम से मनाया गया

संदीप मुरारका ने राज्यपाल को भेंट की आदिवासियों पर लिखी अपनी पुस्तक आदिवासी हमारे लिए प्रेरणास्त्रोत हैं : सीपी राधाकृष्णन

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन से आदिवासी समुदाय के सकारात्मक पहलुओं पर लिखेवाले जमशेदपुर के लेखक संदीप मुरारका और डॉ राम मनोहर लोहिया रिसर्च फाउंडेशन के अध्यक्ष अभिषेक रंजन सिंह ने रविवार को मुलाकात की। लेखक संदीप मुरारका ने गवर्नर को आदिवासियों पर लिखी अपनी पुस्तक देश के 105 विशिष्ट जनजातीय व्यक्तित्व भेंट की। इस पुस्तक में पद्म पुरस्कारों के सम्मानित 76 आदिवासी व्यक्तित्वों के साथ-साथ परमवीर चक्र, महावीर चक्र, ध्यानचंद अवार्ड



एवं नारी शक्ति पुरस्कार से सम्मानित विभूतियों के बारे में बताया गया है। मौके पर राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन ने कहा कि आदिवासी

बॉयोग्राफी और फीचर के जरिये लगातार प्रेरक आदिवासी चरित्रों से पाठकों को रुबरू करा रहे हैं। उन्होंने 23 राज्यों की लगभग 52 जनजातियों के विख्यात आदिवासियों पर कॉफी टेबल बुक लिखी है। देश के 105 विशिष्ट जनजातीय व्यक्तित्व शीर्षक के नाम से प्रकाशित कॉफी टेबल बुक में वैसे आदिवासियों का परिचय समाहित है। इस सचित्र रंगीन पुस्तक का प्रकाशन हिंदी भाषा में कोलकाता के विद्याद्वीप फाउंडेशन की ओर से किया गया है। साथ ही अंग्रेजी, ओड़िया, संताली, मगही, भोजपुरी और पंजाबी में इसका अनुवाद किया गया है।

आदिवासियों पर तीन पुस्तकें लिख चुके हैं मुरारका

संदीप मुरारका पहले भी आदिवासियों पर तीन पुस्तकें लिख चुके हैं। उनकी पुस्तकें शिखर को छूते द्रडबल्स भाग एक से तीन शोधार्थियों और यूपीएससी के छात्र-छात्राओं के बीच काफी लोकप्रिय हो चुकी हैं। यह पुस्तक ऑनलाइन प्लेटफॉर्म पर बेस्टसेलर का दर्जा प्राप्त कर चुकी हैं। संदीप मुरारका के लिए संसाधनों की नहीं, बल्कि संकल्प की आवश्यकता है। संदीप मुरारका ने कहा कि जब भी हम आदिवासियों की बात करते हैं, तो बताया जाता है कि उनकी दुनिया हाशिये पर है, वे भूखे नंगे वंचित हैं, वे शहर कस्बे की बजाय जंगलों, नदी तालाब के पास या पर्वतों और कंदराओं में रहते हैं। वे दुनिया की तमाम आधुनिक सुख-सुविधाओं से महरूम हैं और समाज की मुख्यधारा से अलग विचरते हैं, लेकिन वास्तविकता इसके विपरीत है। जनजातीय संस्कृति हमेशा से समृद्ध रही है और यह समुदाय सामाजिक गतिशील रहा है। शायद ही कोई ऐसा क्षेत्र होगा, जिसमें जनजातियों की महत्वपूर्ण भूमिका ना हो। विशेषकर संस्कृति, नृत्य, गीत, प्राकृतिक अनुसंधान, खेल और अन्य साहसिक कार्यों में इनका योगदान अतुलनीय है।

एमसीएल जागृति महिला मंडल ने जूनपानी आश्रम के दिव्यांगों को चार व्हील चेयर दिये



संबलपुर (आजाद सिपाही)। एमसीएल जागृति महिला मंडल ने जागृति महिला मंडल की अध्यक्ष पद्मजा सिंह और उपाध्यक्षा अल्पना शुक्ला राव, सरिता पटेल, आरती बोरा और रश्मि बेहरा ने मंडल की सदस्याओं की उपस्थिति में जूनपानी आश्रम के दिव्यांगों को चार व्हील चेयर प्रदान किये। गौरतलब हो कि एमसीएल जागृति महिला मंडल समाज के विभिन्न वर्गों को सहायता के लिए काम करती है। उनके अनुरोध पर एमसीएल की जागृति महिला मंडल की अध्यक्ष पद्मजा सिंह के नेतृत्व में महिला मंडल ने व्हील चेयर उपलब्ध कराया, जिससे वे अपने रोजमर्रा के कार्य में सहूलियत से कर सकें।

दुर्घटना में तीन गंभीर रूप से घायल, गाड़ी से ब्राउन शुगर बरामद, तीन हिरासत में



भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)। राजधानी में सीरीज दुर्घटना हुई है। इस हादसे में तीन लोगों के गंभीर रूप से घायल हुए हैं। गंभीर रूप से घायल लोगों को नजदीकी चिकित्सा केंद्र में भर्ती कराया गया है। दुर्घटना घटने के बाद बहा से गाड़ी को लेकर भागने की कोशिश करते समय स्थानीय लोगों ने बंदमोश को पकड़ लिया। गाड़ी की जब्ती के बाद कई अहम जानकारियां मिली हैं। लोगों ने गाड़ी में सवार तीन आरोपियों को पकड़ कर पुलिस को सुपुर्द किया है। ज्वलन वाहन के अंदर ब्राउन शुगर मिला है। क्यापिटल थाना पुलिस ने घटना की जांच शुरू कर दी है। क्यापिटल थाना पुलिस ने तीन युवकों को हिरासत में लेकर पृष्ठाछ कर रही है।

Ranjeet Singh Kundan Singh Proprietor

SHIVA TRADERS

T: +91-99341 89684 76673 84788

Shiva Complex, Rajender Chowk, Giridih Bypass Road Koderma (JH) 825410 Mob: 9939563560, 7004525571, Email id: shivacement1212@gmail.com

बोरिंग के लिए संपर्क करे

जल ही जीवन

9931068883 9113754813

रांची के अंदर कहीं भी अच्छे रेट में

Contact for : Deep Boring, 405" 6" 8" Dia All Motor & Pump Fitting, Building Material

BLUE BANSI RESTAURANT

PURE VEG INDIAN JAIN FOOD SOUTH INDIAN & CHINESE

NASTA ALSO available

BESIDE OVERBRIDGE, MAIN ROAD

FOR BOOKING CONTACT: 9908168613

रत्न विक्रेता जय माता दी रत्न विक्रेता

ज्योतिष ग्रहरत्न केन्द्र

ज्योतिष शास्त्र • वास्तु शास्त्र • हस्त शास्त्र • हस्त रेखा • अंक शास्त्र

पति संतति कांत भिन्ना

पता - लाईन टैक रोड, गोपाल गंज गली, अपोजिट भूतपूर्व बारगेन बाजार, रांची फोन :- 9334718296, 9835195382, 9431792761

नारी का सम्मान परमात्मा का सम्मान है : डॉ चक्रधर त्रिपाठी

आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। ओड़िशा के केंद्रीय विश्वविद्यालय, कोरापुट की महिला सेल के तत्वावधान में अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस का आयोजन हुआ। इसमें मुख्य अतिथि के रूप में रेखा लोहानी (पूर्व डीजीपी महिला एवं बच्चे ल अपराध शाखा ओड़िशा) ने कहा कि समाज और राष्ट्र के सम्यक विकास के लिए नारी सशक्तिकरण परमावश्यक है। समाज रूपी गाड़ी समुचित रूप से तभी चल सकती है, जब नारी और पुरुष रूपी दोनों पहिये मजबूत और सुदृढ़ हों। विशिष्ट अतिथि के रूप में कोरापुट जिला की बाल संरक्षण पदाधिकारी राजश्री दाश ने बालकों के संरक्षण और विकास पर महिलाओं की भूमिका पर गहन प्रकाश डाला।

विशिष्ट अतिथि के रूप में बोलते हुए कुलपति के शैक्षणिक सलाहकार डॉ सुधेंद्रु मंडल ने कहा कि भारत में नारियों के सम्मान का इतिहास बहुत पुराना है। भारत नारियों को सम्मान देना जानता है। इंदिरा गांधी भारत की प्रथम महिला प्रधानमंत्री, डॉ प्रतिभा देवीसिंह पाटिल प्रथम राष्ट्रपति, द्रौपदी मुर्मू प्रथम आदिवासी राष्ट्रपति और डॉ सरोजिनी नायडू उत्तरप्रदेश की



प्रथम महिला राज्यपाल बनीं। यह महिलाओं के लिए गौरव का संदर्भ है। विशिष्ट अतिथि के रूप में बोलते हुए हिंदी के अतिथि प्राध्यापक डॉ जेबी पांडेय ने कहा कि नारी सृष्टि के आरंभ से अबला नहीं सबला रही है। मनुष्य को विद्या के लिए सरस्वती की, धन के लिए लक्ष्मी की और शक्ति के लिए दुर्गा की आराधना और उपासना करनी पड़ती है। संगोष्ठी की अध्यक्षता कर रहे कुलपति डॉ चक्रधर त्रिपाठी ने कहा कि भारत नारी पूजक देश रहा है। भारत में सती अनुसूया, शबरी, गार्गी, मैत्रेयी, सती सावित्री, सीता जैसी नारियां हुई हैं, जिनका विश्व में नाम है। मनु स्मृति में कहा गया है कि - वत्र नार्यस्तु

पूज्यते रमते तत्र देवता:। परमात्मा ने अपने आप को नारी रूप में प्रकट किया है। अतः नारी का सम्मान, परमात्मा का सम्मान है। इस अवसर पर विभिन्न क्षेत्रों में उत्कृष्ट कार्य करने वाली 7 महिलाओं को शाल, मेमेंटो और प्रशस्ति पत्र देकर कुलपति ने सम्मानित किया। इनमें डॉ रूद्राणी मोहांती, राजश्री दाश, विजया लक्ष्मी टाकरी, बाला स्वर्ण माला, लक्ष्मी खिल्ला, बंसती बेरा और बी रोजलीन शामिल हैं। इस अवसर पर डॉ हिमांशु महापात्र, डॉ संजोत कुमार दास, डॉ कपिला खेमदे, डॉ नुर पद्मनायक, डॉ गणेश प्रसाद साह, डॉ आलोक बराल, डॉ जयंत नायक, डॉ प्रदीप कुमार स्वाई, डॉ सौम्य रंजन दाश,

डॉ रानी सिंह, डॉ सौरभ गुप्ता, डॉ फगु बोई, डॉ मीनाती साह, डॉ वीपन प्रधान, डॉ सोनी पाढ़ी, डॉ प्रदीप सारंगराव, प्रशांत कुमार नायक, डॉ देवेदर रागुला, मोहित चांदवानी विशेष रूप से उपस्थित रहे। आगत अतिथियों का स्वागत और कुशल संचालन महिला सेल की अध्यक्ष डॉ काकली बनर्जी ने तथा धन्यवाद ज्ञापन डॉ रूद्राणी मोहांती ने किया। इस अवसर पर वेलफेयर आफ बलाइंड संगठन के 11 नेत्रहीन छात्र-छात्राओं को 25000 रुपये की राशि प्रदान कर कुलपति ने सकारात्मक कदम उठाया। छात्रों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम की शानदार प्रस्तुति की गयी। राष्ट्रज्ञान से कार्यक्रम का समापन हुआ।

केंद्र सरकार ने सुप्रीम कोर्ट में दिया हलफनामा समलैंगिकों की शादी को वैध ठहराना ठीक नहीं

आजाद सिपाही संवाददाता

नयी दिल्ली। केंद्र सरकार ने सुप्रीम कोर्ट में हलफनामा दायर कर समलैंगिक शादी का विरोध किया है। केंद्र सरकार ने हलफनामे में कहा कि समलैंगिक संबंध और सामान्य संबंध स्पष्ट रूप से अलग-अलग हैं, जिन्हें समान नहीं माना जा सकता। केंद्र सरकार ने कहा कि समान लिंग वाले लोगों का साथी के रूप में साथ रहना अपराध नहीं है, लेकिन इसे पति-पत्नी और बच्चों की भारतीय परिवार की इकाई के समान नहीं माना जा सकता। केंद्र सरकार ने हलफनामे में दिये ये तर्क : बता दें कि एक समलैंगिक जोड़े ने सुप्रीम कोर्ट में

याचिका दायर कर समलैंगिक शादी को मान्यता देने की मांग की है। इस याचिका पर सुप्रीम कोर्ट ने केंद्र सरकार से जवाब मांगा था। जिस पर केंद्र सरकार ने रविवार को सुप्रीम कोर्ट में हलफनामा दायर किया। इसमें केंद्र ने कहा कि समलैंगिकों का जोड़े के रूप में साथ रहना और शारीरिक संबंध बनाने की, भारत की पारिवारिक इकाई की अवधारणा से तुलना नहीं हो सकती। भारतीय पारिवारिक इकाई की अवधारणा में एक पुरुष और महिला शादी करते हैं, जिसमें पुरुष 'पति' और महिला 'पत्नी' होती है। दोनों विवाह के बाद बच्चे पैदा करते हैं और पुरुष 'पिता' और महिला

'माता' बनती है। सरकार ने कहा कि शादी को हमारे समाज में संस्था का दर्जा प्राप्त है, जिसका अपना सार्वजनिक महत्व होता है। शादी संस्था के कई अधिकार और दायित्व भी होते हैं। सरकार ने कहा कि विशेष सामाजिक संबंध के लिए मान्यता लेना कोई मौलिक अधिकार नहीं है। देश के विभिन्न उच्च न्यायालयों में समलैंगिक शादी संबंधी याचिकाएं दायर की गयीं थी, जिन्हें बाद में मुख्य न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड़ और जस्टिस पीएस नरसिम्हा और जेबी पारदीवाला की बेंच को स्थानांतरित कर दिया गया था।

केंद्र सरकार ने अपने हलफनामे में समलैंगिक शादी के विरोध का तर्क देते हुए कहा कि समान लिंग वाले लोगों की शादी को मान्यता देने से मौजूदा परसनल लॉ का उल्लंघन होगा, जिनमें निषिद्ध संबंधों की डिग्री, शादी की शर्तें और अनुष्ठान की आवश्यकताएं आदि शामिल हैं। साथ ही धरेंलू हिंसा कानून समेत कई कानूनी प्रावधान समलैंगिक शादी में लागू करना संभव नहीं है। बता दें कि जिन याचिकाओं पर सुप्रीम कोर्ट सुनवाई कर रहा है, उनमें से एक हैदराबाद के समलैंगिक जोड़े सुप्रियो चक्रवर्ती और अभय डंग की याचिका शामिल है।

महिलाओं को आरएसएस की शाखाओं में लाने की तैयारी छह साल में सात लाख लोगों ने की संघ से जुड़ने की रिक्वेस्ट : डॉ मनमोहन वैद्य

आजाद सिपाही संवाददाता

पानीपत। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) की अखिल भारतीय प्रतिनिधि सभा की बेहद महत्वपूर्ण बैठक रविवार सुबह से हरियाणा में शुरू हो गयी। इसमें आरएसएस की शाखाओं में महिलाओं को शामिल करने पर चर्चा हुई। पानीपत के समालखा एरिया में हो रही यह मीटिंग 14 मार्च तक चलेगी। इसमें आरएसएस प्रमुख डॉ मोहन भागवत के अलावा भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा भी पहुंचे।

मीटिंग से पहले सह सरकारवाह डॉ मनमोहन वैद्य ने बताया कि बीते छह वर्षों में 2017 से 2022 तक सात लाख 25 हजार लोगों ने आरएसएस से जुड़ने को लेकर संघ की वेबसाइट पर रिक्वेस्ट डाली है। यानी हर साल एक लाख 20 हजार लोगों ने संघ से जुड़ने में रुचि दिखायी। इनमें से ज्यादातर की उम्र 20 से 35 साल के बीच रही। इनमें से 75% का मकसद संघ से जुड़ कर समाज सेवा करना रहा। एक साल में एक लाख जगह तक

पहुंचना संघ का टारगेट : डॉ वैद्य ने कहा कि 2025 में संघ की स्थापना के 100 साल पूरे होने जा रहे हैं। इस समय संघ देशभर में 71 हजार से ज्यादा जगह पर प्रत्यक्ष तौर पर काम करके समाज को बदलने में अपनी भूमिका निभा रहा है। संघ का टारगेट अगले एक साल में एक लाख जगह तक पहुंचने का है। कोरोना के बाद देश में संघ का काम बढ़ा है। 109 जगह संघ के शिक्षा वर्ग होंगे और 20 हजार स्वयंसेवकों के ट्रेनिंग लेने का अनुमान है।

युवती का आरोप, जिम मालिक ने ब्लैकमेल कर किया दुष्कर्म

आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। एक युवती ने जिम मालिक पर ब्लैकमेल कर दुष्कर्म करने का आरोप लगाया है। कटक सीडीए सेक्टर-9 के जिम में दुष्कर्म एवं ब्लैकमेल करने की घटना में पुलिस ने 161 पर बयान दर्ज किया। 164 के तहत मजिस्ट्रेट की मौजूदगी में बयान दर्ज किया जायेगा। आरोपी को जल्द ही थाने में बुला कर घटना का पृष्ठाछ किया जायेगा। पुलिस ने दोनों परिवारों से पृष्ठाछ कर रही है। एसपी तापस प्रधान ने इसकी जानकारी दी। आरोपी पिछले एक साल से युवती को जिम में दुष्कर्म कर ब्लैकमेल कर रहा था। अब मर्कतनगर थाने में मामला दर्ज होने के बाद घटना का खुलासा हुआ है। एतला मुताबिक जिम मालिक पर आरोप है कि उसने लड़की को एनर्जी ड्रिंक में निशा देकर बेहोश कर उसके साथ दुष्कर्म किया। साथ ही एतला में बताया गया है कि युवक संबंधित युवती को दुष्कर्म के दौरान मोबाइल फोन से वीडियो एवं फोटो खींचकर ब्लैकमेल करता था और शारीरिक संबंध बनाने के लिए बाध्य करता था। शारीरिक संपर्क नहीं रखने या पुलिस या किसी अन्य को इसकी बारे में बताते पर अश्लील वीडियो और फोटो सोशल मीडिया पर फैलाने की युवक ने धमकी दे रहा था। एतला के मुताबिक यह घटना 16 मार्च 2022 की है।

रोड हादसे में तीन मोटरसाइकिल सवारों की मौत भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)। अंगुल जिले के जातीय राजमार्ग 55 पर सड़क दुर्घटना हुई। पिकअप वैन की टक्कर में तीन लोगों की मौत हो गयी। सूचना के मुताबिक कुलेई गांव के कुछ युवक मोटरसाइकिल से जरपड़ की ओर जा रहे थे, तभी अंगुल की ओर जा रही एक पिकअप वैन ने उनको टक्कर मारी। इस हादसे में कुलेई गांव के संपू प्रधान, सुनील साहू और मानस बेहेरा की मौके पर ही मौत हो गयी। घटनास्थल पर पुलिस पहुंच कर जांच कर रही है।

study MBBS in ABROAD

RUSSIA GEORGIA POLAND EGYPT KAZHAKASTAN UZBEKISTAN

Get Direct Admission in Top Government Medical Universities of ABROAD.

Call Now! +91-7903149721

UNIVERSITY FLY

बोर्ड परीक्षा के लिए अत्यंत महत्वपूर्ण पुस्तकें प्रकाशित

Jharkhand Board Today CLASS-X 2023

निकटतम पुस्तक विक्रेता से अपनी प्रतियां शीघ्र प्राप्त कर लें।

VERMA PRESS PVT. LTD.

Janya Hospital

Helpline No.: 7061821215

जान्या हॉस्पिटल

नि:संतान दंपतियों, स्त्रियों एवं गर्भवती महिलाओं और बच्चों के इलाज हेतु संपर्क करें!

DOCTORS
डा० मणि मुक्ता

नि: संतानता इलाज (IVF) पर भारी छूट

ऐश्वर्या रेसिडेंसी, ए-1, अरगोड़ा-कटहल मोड़ रोड, नियर रिलायंस फेंस, दीपाटोली, पुन्दाग, राँची, झारखण्ड-834004

S M TOY & School Furniture

Old Bank Colony, RMCH Road Sadhu Maidan

Shop Add.: Industrial Area Kokar, Ranchi-834001 (Jharkhand)

Everything From A to Z For School, Playground, Playschool Park, Playazone, Malls, Backyard, Recreation Zone Society & Anganwadis

PROP. SANTOSH KUMAR 7503729696, 9205624569

अविराम ए ग्रुप ऑफ इंस्टीटयुशंस

(मान्यता एवं संबद्धता रांची वि.वि., जैक, एनापीयू, पी.सी.आई., JSPC, JNRC एवं विहित NCTE भुवनेश्वर उड़ीसा)

टिको, कुड़ू, लोहरदगा एवं हुटाप, चंदवा, लातेहार (झारखंड)

इंटर एवं स्नातक पास बालक/बालिकाएं शीघ्र प्रवेश लें एवं B.ed के अतिरिक्त अन्य में शीघ्र प्रवेश हेतु आवेदन करें झारखंड स्टेट एवं रांची विश्वविद्यालय में टॉपर देने वाले संस्थान में प्रवेश का सुनहरा अवसर

ए.एन.एम. डी.फार्मसी बी.एड. बी.एस.सी. नर्सिंग डी.एल.एड. A.N.M. D.Pharmacy B.Ed. B.Sc Nursing D.El.Ed.

FACILITIES : SCHOLARSHIP ◆ BUS & HOSTEL FACILITY ◆ CAMPUS PLACEMENT ◆ WELL EQUIPPED LAB ◆ ONLINE ADMISSION PAYMENT & ONLINE CLASS FACILITY

URGENT REQUIREMENT

B. Sc Nursing / M.Sc Nursing Pass D. Pharma / B. Pharmacy Pass B.Ed & M.Ed in (Science/Literature Social Science)

Send resume within 3 days in 7782054270

www.aviramcollege.com, www.aviramcollegeofnursing.com, bedcollege2011@gmail.com, aviram.gv@gmail.com

संपर्क क्वीज : 7782054270, 8987470640